UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:;%%%:X.“‘;EPIT 1z GRUPA A
Tuzla, 01.07.2016. godine

. Realna vrijednost izraza (\/3 + 2) 1543 =26 je:
a) 3 b) -1 ) \3 dy 1
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjeSenja jednacine
5 (3k—=1)x*+(3k+2)x+k =0 iznosi 1?
' 11 1 1 11
a) — b) — c) —— d) —
) 6 ) 1 ) 1 ) 3
3 Broj realnih rjeSenja jednacine x* + 3|x - 1| +2=0 je:
)l b) 4 )2 d) 0
4 Dat je niz brojeva 01234 01234 01234... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
a4 b) 1 ©) 0 d 3
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, log, (2x—3) > -1 je:
5. 2
a) 4 b) 3 c) 2 d o0
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi
|Z|+2i
==-1?
6. | Z-1
7 7 1
a) — b) 2 c) —— d) —
) 5 ) ) 5 ) 5
7 Broj rjeSenja jednadine sin2x+2sin x+cosx+1=0 na intervalu (0,7) je:
a0 b) 1 c) 2 d) 3
Koliko iznosi f(2) akoje 2f (x)+3f(2—-x)=(x-2)?
8. 12 12
0 b) — c) 2 d) —
a) ) T ) ) 5
Zbir realnih rjeSenja jednacine 5-9" +3-25" =8-15" je:
9. 1 1
a) —— b) — c) 1 d) -1
) > ) > ) )
Trougao ABC je presijeCen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi CB:CF =2:11 CD =8, koliko iznosi CE? E
F
10. D
1
a) 4 b) 5 c) 8 d) 2

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rje$enje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:\ﬁLﬁ%ﬂgwégplT 1z GRUPA B
Tuzla, 01.07.2016. godine

| Realna vrijednost izraza \/\/5 -1 3/5\/5 +7 je:
a) 1 b) V3 0 V2 d) 22
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjeSenja jednacine
5 (k+1)x*—(2k—1)x—2k =0 iznosi 2?
' 3 3 3 1
a) = b) — c) —— d) —
) g ) 1 ) 1 ) 5
3 Broj realnih rjefenja jednacine x° + 4|x + 1| +3=0 je:
layt b) 0 c) 4 d) 2
4 Dat je niz brojeva 1234 1234 1234... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
" la)l b) 2 c)3 d) 4
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, log, (2x+3)>-1 je:
5. 4
a) 6 b) 4 c) 7 do
L o y . . |Z|-2i
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi ~1 =1?
+
6.
1 7 7
a) —— b) —— c) — d)1
) 5 ) 5 ) ) )
7 Broj rjeSenja jednadine sin 2x—2sinx+cos x—1=0 na intervalu (0,7) je:
a3 b) 2 ) 1 d) 0
Koliko iznosi f(3) akoje 2f (x)+ f(3—x)=(x—3)"?
8. 1
a) 3 b) -3 c)0 d) 3
Zbir realnih rjeSenja jednacine 9-16" +4-81" =13-36" je:
9. 1 1
a) -1 b) — c)1 d) ——
) ) 5 ) ) 5
Trougao ABC je presijeCen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi AC:DC =3:2 1 CF =6, koliko iznosi CE ? E
D
10. F
A B
3 2
a) — b) 4 c)3 d) -
) > ) ) ) 3

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rje$enje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA C

Tuzla, 01.07.2016. godine

! Realna vrijednost izraza (\/5 - 2) . \3/15\/5 +26 je:
a) 1 b) V3 ¢) 3 d) -1
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjeSenja jednacine
5 2(3k+1)x*>=2(3k—2)x—k =0 iznosi 1?
' 8 11 3 1
a) — b) —— c) — d) —
) 3 ) 6 ) 16 ) 2
3 Broj realnih rjeSenja jednacine x’ +5|x—1| +4=0 je:
" [a) 4 b) 2 )0 d) 1
4 Dat je niz brojeva 123456 123456 123456... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
“la)4 b) 6 c)2 d) 1
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, log, (2x—3)>—1 je:
5. 3
a) 4 b) 2 c) 0 d) 3
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi
|Z|+3i
6. | z-2
7 17 17
a) — b) — c) — d) 2
) 1 ) 1 ) 1 )
. Broj rjesenja jednacine sin2x+2sin x+~/2 cos x++/2 =0 na intervalu (0,7) je:
a2 b) 1 03 d) 0
Koliko iznosi f(2) akoje 37 (x)+2f(2—x)=(x-2)"?
8. 8 8
a) 2 b) —— c) 0 d) ——
) ) 5 ) ) 13
Zbir realnih rjeSenja jednacine 3-9* +5-25" =8-15" je:
9. 1
a) -1 b) ) c)1 d) -2
Trougao ABC je presijeCen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi CB:CF =2:11 CE =3, koliko iznosi CD? E
F
10. D
3 1
a) — b) — c)6 d) 2
) > ) > ) )
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rje$enje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:;%%%:X.“‘;EPIT 1z GRUPA D
Tuzla, 01.07.2016. godine

1 Realna vrijednost izraza \/\/§+1 3/5\/5 -7 je:
a) V2 b) 1 0) 22 d) 3
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjeSenja jednacine
5 (k=1)x*+(2k +1)x+2k =0 iznosi 2?
' 3 8 3 5
a) — b) —— c) — d) -
) 8 ) 3 ) 20 ) 2
3 Broj realnih rjeSenja jednadine x* + 6|x+1| +5=0 je:
a0 b) 1 c) 2 d) 4
4 Dat je niz brojeva 12345 12345 12345... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
|a4 b) 5 ©) 3 d 1
Broj cjelobrojnih rjesenja nejednacine log, log, (2x+3)2=-1 je:
5. 2
a) 4 b) 7 ©)0 d) 6
L L ) . . |Z] -3
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi ~ =1?
+
6.
17 17 7
a) — b) — c) —— d) -2
) 2 ) 1 ) 1 )
7 Broj rjesenja jednacine sin 2x—2sin x+ V2 cosx—=+/2 =0 na intervalu (0,7[) je:
a3 b) 1 o) 2 d) 0
Koliko iznosi f(3) akoje f(x)+2f(3-x)=(x—3)"?
8. 18
a) 6 b%; c)3 d) 0
Zbir realnih rjeSenja jednacine 4-16" +9-81" =13-36" je:
9. 1
a) 5 b) -1 o)1 d) 2
Trougao ABC je presijeCen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi AC:DC=3:2 i CE =6, koliko iznosi CF ? E
D
10. F
A B
3 2
a) — b) — c) 4 d) 9
) 2 ) 3 ) )

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rje$enje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:;%%%:X.“‘;EPIT 1z GRUPA A
Tuzla, 31.08.2016. godine

1 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine (x2 +3x— 6)2 -2 (x2 +3x— 6) -8=0 je:
a) 6 b) 0 c) —10 d) 6
Za koje vrijednosti parametra k su zbir i proizvod realnih rjeSenja jednacine
5 (k+2)x2+(2k—1)x+(3k—1)=0 uvijek pozitivni?
' 11 11 1
a) | —,— b)| ——,—— c) | —2,—— d) (—oo,—2
: (3 2) [ 2 3) [ 2) A ;
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina 27 =3 1 2°¥ =9 je:
3. 3 3 3
a) —Elog§3 b) 1 9) —Zlog§3 d) Elogi?a
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednadine loe. ————— >1log. (4 —4-2* +4) je:
n ] €] J jesenja nej g%6'2){_12 gz( )J
a) 4 b) 2 o)1 d) 0
_ 2
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine ﬂ <1 je:
5. 1+2x-3x
a) 0 b) 3 c) 1 d) 2
Koliko iznosi vrijednost izraza (cos 75" +isin75° ) . (sin 15" —icos15° ) ?
6. _
N o 50 ) o
Za koje realne vrijednosti ugla x na segmentu [0,27] vrijedi
3\/§+6sinx—2\/§cosx—2sin2x<Or)
7. 5+5sinx—4cosx—2sin2x
4r Az 37 3z S« Sz
a) | T,— b) | —,— |U| —,— c) [O,ﬂ'] d|—.,27
3 3 2 2 3 3
135 studenata krenulo je s 3 autobusa na ekskurziju. Na prvom stajali$tu iz prvog autobusa prede u
3 drugi 3 studenta, a u tre¢i autobus 9 studenata. Kad su nastavili voZnju u svakom autobusu je bio
" | jednak broj studenata. Koliko je studenata bilo u prvom autobusu na pocetku putovanja?
a) 54 b) 33 c) 48 d) 57
Vrijednost parametra p , za koju prava px+(p— 1) y—4 =0 ima dva puta veéi odsjecak na
9. | ordinati nego na apscisi, pripada intervalu:
a) (-L1] b) (1,3] o) (-3,-1] d) (3,5]
Obim jednakokrakog ABC trougla je 5, a odnos stranicaje a:b=1:2. X
Koliko iznosi povrsina trougla?
10. A 8
15 15 5
) g b) V15 ¢) g d) %

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rje$enje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B

Tuzla, 31.08.2016. godine

1 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine (x2 +2x— 4)2 - 3()52 +2x— 4) -4=0 je:
a) —8 b) —4 c)0 d) 4
Za koje vrijednosti parametra k su zbir i proizvod realnih rjeSenja jednacine
5 (k—2)x2+(2k+1)x+(3k+l)=0 uvijek pozitivni?
' 11 1 11
a) | —,— b) | —.2 )| ——=,——= d) (2,+0
3] 0 (53] oee)
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina 3" =2 i 3" =4 je:
3. 3 3 3
a)l b) —=log>2 c) =log:2 d) —=log>2
) ) = log; ) 5 log; )~ log;
Broj cjelobrojnih rjesenja nejednacine log, _ > log, (9" -6-3" +9) je:
4. 56:3"-18
a) 1 b) 0 )2 d) 4
2-T7x+6x"
Broj cjelobrojnih rjesenja nejednacine | ——— | <1 je
5 ] €] jnih rjesenja nej P4 3r— 22 J
a) 0 b) 1 c) 2 d) 3
Koliko iznosi vrijednost izraza (cos 15° +isinl5’ ) . (sin 75" —icos75° ) ?
6.
2) @ b) —i ¢) 0 dy 1
Za koje realne vrijednosti ugla x na segmentu [0, 2z ] vrijedi
343 =243 sin x + 6cos x— 2sin 2x <09
7. 5—4sinx+5cosx—2sin2x
T 57 5w 7 1 4rx 4r 3z
a) |- — b)y| —7m ||z — | ©|—/—— d) | —.—
2 6 6 6 6 3 32
126 studenata krenulo je s 3 autobusa na ekskurziju. Na prvom stajalisStu iz prvog autobusa prede u
3 drugi 4 studenta, a u tre¢i autobus 7 studenata. Kad su nastavili voZnju u svakom autobusu je bio
" | jednak broj studenata. Koliko je studenata bilo u tre¢em autobusu na pocetku putovanja?
a) 31 b) 46 c) 35 d) 38
Vrijednost parametra p , za koju prava (p— l) x+ py—4 =0 ima dva puta veéi odsjecak na apscisi
9. | nego na ordinati, pripada intervalu:
a) (1,3] b) (3,5] c) (—l,l] d) (—3,—1]
Obim jednakokrakog ABC trougla je 8, a odnos stranicaje a:b=2:3. X
Koliko iznosi povrsina trougla?
10.
a) \2 b) 42 c) 4 d) 2v2
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjesenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 01.07.2016.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Vrijednost izraza 3 : (8+lj+i
1 16 3) 25
1 1
a) 2 b) — c) — d)1
) ) 1 ) 5 )
Vrijednost izraza g—£(2+lj : i—§(2+gj je:
’ 35 2 39 5
' 1 5 1
a) —— b) —= c) — d) =
) 5 ) 3 ) 5 )
. S 1 1 .
Pojednostavljenjem izraza | == (b+c) se dobiva:
3 b+c—a \a b+c
b b+
a) = b) —2 c) ——°< d) b+c
a b+c—a b+c—a
4 Zbir rjesenja sistema 2x+4y=-21 -3x+5y=3 je:
C|a)-2 b) -1 c)0 d1
5 Vrijednost izraza \/x_3 : Q/x_2 je:
a) 3/; b) x* c) Q/X_S d) 3/)6_2
6. | Zbir realnih rjeSenja jednacine x*=3x+2=0 je:
" la)2 b) -3 c) 2 d) 3
e . . 3x+1 .
Skup realnih rjeSenja nejednacine A il >1 je:
X+
7.
1 1
a) (0,2] b) (0,+ ) c) (——,0} d) {—2,——
4 4
. -1+3i .
Modul kompleksnog broja Z = je:
8. —2+i
a) \2 b) V10 c) 2 d) 5
Ako je cos2x = ﬁ , odrediti x tako da xe {O,z} :
9 2 2
V4 V4 V4 /4
a) — b) — c) — d) —
: 2 ) 4 ) 8 : 12
10 Stranice pravouganika su 6 i 8. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
“|a)l4 b) 10 c)7 d)2
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjesenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 31.08.2016.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Akoje a= 541 ib= 1_\/5, onda je a’>+b”:
1. 2 2
a) 25 b) V5 )3 d) 1
Vrijednost izraza E+i : (8+lj je:
2 9 25 3
5 3 4
a) — b) = c) — d)1
) 3 ) 5 ) 5 )
Vrijednost izraza i+ l+ 1_11].40 je:
3 23 |2 \8 4)| 23
' 1 16
a) — b) — -1 d) 1
' 23 ' 5 © :
12 8
Vrijednost izraza (\/Q/a_“j (%/i‘/a_éj je:
4. :
a) a’ b) a c) 1 d) —
a
5 Zbir rjeSenja sistema 2x—3y=7 i 3x+2y=4 je:
" la) -1 b) 1 c) 2 d) 2
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 3x> —5x—2=0 je:
6. 2 5 5
a) —— b) —= c) — d) -1
) 3 ) 3 ) 3 )
Skup realnih rjeSenja nejednacine —>1 je:
7. —
11 1 1 1 1
a) | —,— b) | ——,—— -1 d) |0,—
)(54} )(4 5} )(5} ){ SJ
. 3-4i .
Modul kompleksnog broja Z = - je:
8. —14+2i
a) 25 b) V5 o5 d) 1
Ako je sin3x = ﬁ, odrediti x tako da xe {O,E} :
9 2 2
V4 V4 V4 T
a) — b) — c) — d) —
) 3 ) 6 ) 9 ) 12
Vrijednosti hipotenuze i jedne katete pravouglog trougla su 5 i 3. Koliko iznosi povrSina
10. | trougla?
a) 6 b) 4 c) 12 d) 15
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjesenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




